另一种爱

上海市新中初级中学 八(4)班 王圣群

大人以小就喜欢猫咪,特别是看过《猫武士》之后,我对猫咪的喜爱更加深了。我就盯上了小区的野猫,有时会用自己省下来的口粮喂他们,然后享受一下撸猫的快乐。

有一天,我和妈妈在小区里散步。正好路过了一个大亭子,里面有只猫窜了出来。我认出了那只猫,它的四只脚掌是白色的,有着一对充满灵气的绿眼睛,是一只黑色为主的杂色野猫,胆子很大,一点都不怕人。我认为它是小区中最聪明的猫。

它在我的身边停了下来,来回地蹭着我的小腿,还"妖娆"地躺了下来,将它柔软的白色肚皮对着我,尾巴时不时轻轻碰碰我的腿。我顺了顺它背上的毛,又摸了摸它的下巴,它舒服地抬起了头。就在我准备离开的时候,它也一下子起了身,好想跟着我一起走。依依不舍成了我们相处的常态。

我每天都会想它,想给它喂美食。有时候是在便利店买的小肉肠,有时候是晚饭吃剩下来的荤菜,有时候是蟹肉味的青豆……有一次,我甚至还给它吃点金枪鱼罐头。我给它取

了个名字,用了《猫武士》中我最喜欢的一只公猫的名字——黑莓掌。它很享受我们的相处时光。每晚它都会准时在亭子里迎接我,我走时它也会送我一段路。

风大雨大的日子我会格外惦记它。不放心的那瞬间,我决定撑伞带着吃的去找它。它在那儿!看到我时,迎着我跑了过来。听着雨声风声,听着喵喵的叫声,我们俩依偎在一起。我给它讲这几天快乐的事、伤心的事、烦恼的事……望着它那绿宝石般的眼睛,感觉它在支持着我,让我充满了勇气。我们有了一种相处的默契,关系越来越密切。有时,我会把它抱进我的自行车篮子里,带它兜风;有时,我会邀请同样爱猫的朋友,来看看它……

可是好景不长,期末考试后,当我带着攒了很多天的口粮去看望它时——它不见了。我找了它许多天,亭子里一遍遍找,小区也绕了很多圈,不停地叫着它的名字,但我再也没有见到过它。我时不时去亭子里歇歇脚,身旁的一景一物都没有改变,只有它消失了。

此后,我再没有喂过任何一只野猫。

在医务室击掌

上海市莘松中学 七(3)班 岳李雅茹

★ 这组作业齐了吗?""还差小A的没交。""哦哦,好的,谢谢。"看,那位正在收语文作业的女孩就是我们班的语文课代表——小郑。

她有着一双葡萄般水灵水灵的大眼睛,一 头清爽的短发以及微胖的身材。她的特点就是 爱笑,无论你说了什么好笑的事,她都有可能 笑上一整天。此外,她助人为乐,还记得去年发 生了那样一件事。

六年级时,某节体育课上,老师让我们做长跑期末测试,不及格还要重测,否则会影响到综评,所以必须跑好。只听老师一声哨响便开始跑步。一开始,我冲在最前面,怕自己不能跑到及格。渐渐地,我的肚子开始不争气了,不知是中午没吃饱饭还是吸进太多冷风的缘故。

原来我以为只是岔气了, 咬咬牙坚持了下来, 可是紧接着越跑越痛, 速度也慢下来了, 我眼睁睁地看着后面的女生一个接着一个地超

过我,我开始暗暗和自己较劲:为什么中午吃那么少?不知道下午要测长跑吗?

这时,小郑从我的后面跟上来,问道:"怎么啦?肚子不舒服?"我无力地点点头。"你说你都这么瘦了,中午减啥肥啊?"她说着从口袋里掏出一块软糖,说:"吃吧,会好受些,我随身带着,以备遇到你这种情况。"我感激地说:"谢谢!你往前跑吧,别让我拖了你的后腿。""你在开什么玩笑?还有两圈要跑,你觉得你能撑得住吗?"她顿了顿,"再说了,什么考试比你的健康还重要啊?走,跟老师丁个报告去趟医务室。"

她一面搀扶着我,一面顶着骄阳在风中前行。到了医务室,我喝了几杯热水,感觉好多了,便问她:"你跟我来医务室是不是也要重测啊?"她毫不在意地点点头,说:"这有什么?不就一次重测吗,一起加油!""嗯!加油!"

我们两个人在医务室击了个掌,金色的斜阳透过窗户照在了我们的手上,心里,就犹如 我们金灿灿而又赤诚的一颗友谊之心吧!

遇见你,真好

上海中医药大学附属晶城中学 九(3)班 厉正

是一年,春夏秋冬,四季更替,转眼间到了年末,又是一次让人激动又紧张的考级机会,这次考级对我意义非凡,这次我将考取架子鼓的最高级——十级。这艘承载着我多年鼓手梦的大船,终于要迎来第一次考验。

我与架子鼓的相遇,十分偶然。那是一个只有短短30秒的视频,放的是Virgil Donati的《Thunder From Down Under》那爆裂的脚鼓,那无与伦比的力度,错综复杂的奇数拍子乐句·····一下子勾走了我的魂。鼓手那飘逸的长发,帅气的甩头摇摆动作,是我对摇滚的最初认识。当时我就毅然决定学习架子鼓。

架子鼓是我坚持最久的一次音乐学习。或许是一种天赋,我节奏感非常的好——真鼓上手还没一个月,我就已经靠那"扎实"的基本功学到了四级。同学和老师都叫我"架子鼓小神童"。我得意了好一阵。我心想,这架子鼓也不过如此,没什么难的!每次训练我都会在心中默念,我又离我的偶像近了一步。就这样没过几个月,我的新鲜感过去了,练鼓的次数也变少了,有时一个月都不碰一次鼓了。

世事难料……

现实给了我狠狠的当头一棒,我的八级居然没过,我不敢相信。我的自信一下子被全部击碎,我从"神童"的王座上跌落下来,我变得萎靡不振。不久老师也看出了异常,我每次上课总是忘记谱子,连最基本的速度100都会显得有些吃力。老师一眼看出来我的问题——手跟不上脚,显得杂乱沉重。我一向不喜欢枯燥的练习,我心不甘情不愿。

老师放出了那首《Thunder From Down Under》,这首曲子再次点燃了我心中架子鼓之梦,我决定坚持!我开始舍去游戏的时间,专攻基本功,我从100的轻松,到110的还行,最后到120的完美。其间,我打断了3副鼓棒,每一副都被我珍藏在宝库,这是我成长的印记。在长期坚持与努力下,我终于有了冲击考级顶峰的机会。其间,也有人质疑过我的努力,我的坚持,我也失败过。但与上次不同,我勇敢地直面险阻,迎难直上,终于攀上我心里的那个顶峰!

遇见架子鼓,是我人生中最大的幸运。是架子鼓让我懂得了坚持与努力才是最重要的,是架子鼓让我懂得了只有勇往直前才能摘取胜利的皇冠。遇见你,真好。